

Consultas Realizadas

Licitación 424170 - Contratación directa N° 02/2023 Adquisición de Útiles de Ofinas, Tintas, toners y Productos de Papel con Criterio de Sustentabilidad

Consulta 1 - CD N° 02/2023 ID 424170

Consulta	Fecha de Consulta	16-02-2023
Podrían corregir la denominación del llamado para no tener problemas posteriores y ser descalificado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-02-2023
buenas tardes. respecto a su recomendación, aclaramos que en ningún caso la denominación del llamado podría ser un motivo de descalificación. y no encontramos ningún error que la convocante podría corregir. Muchas Gracias		

Consulta 2 - ITEM DE BIBLIORATOS

Consulta	Fecha de Consulta	17-02-2023
Con relación al requisito : Bibliorato lomo fino plastificado tamaño chico con el logo de la Institución, hecho con material de carton rígido de 1200 gr forrado con papel en plastificado prolan brillante, anillos, herraje archivador de metal plateado reforzado y desmontable para fácil almacenamiento, base incorporada en la contratapa con remaches, dos rados de metal en la tapa para traba, esquinero de metal en las bases puntas inferiores, color a definir por la convocante. Este requisito resulta limitante , ya que no se trata de un bien estandar. La funcionalidad de los bienes no sera afectado si es o no desmontable. LAS CARACTERÍSTICAS SOLICITADAS CORRESPONDEN A UN BIEN DE FABRICACIÓN EXCLUSIVA DE UNA SOLA EMPRESA INTELFLY ,a fin que el llamado sea transparente , solicitamos la modificación del requisito y evitar impugnaciones del PBC, ya que están diseccionadas aun solo tipo de bien o una sola empresa pueda participar.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-02-2023
Este tipo de bibliorato solicitamos conforme a las medidas de los muebles que la Institucion Municipal dispone para archivar los documentos, esta convocante se mantiene a la característica solicitada, teniendo en cuenta la necesidad institucional, creemos que hay varios oferentes que cuenta con la característica solicitada. por lo tanto no esta direccionada a ninguna empresa en particular.		

Consulta 3 - consulta

Consulta	Fecha de Consulta	17-02-2023
Con relacion al logo solictado para los biblioratos ,, solicitamos que la muestra puedan ser recibidas sin logo, a fin de flexibilizar la presentación de la muestra. anexo una declaración jurada de cumplimiento con la impresión o en su remplazo un diseño de como quedaría.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-02-2023
solicitamos que las muestras sea presentada como se indica en el PBC. aguardamos su participación.		

Consulta 4 - TODOS LOS ITEMS

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2023
sobre los bienes Biblioratos en todas sus medidas, solicitamos pueda ser modificado y estandarizado , ya que en las condiciones solicitadas solamente la empresa Interfly con local en en ciudad del este tendría acceso en ese articulo, ya que corresponde a su fabricación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-02-2023
Este tipo de bibliorato solicitamos conforme a las medidas de los muebles que la Institucion Municipal dispone para archivar los documentos, esta convocante se mantiene a la característica solicitada, teniendo en cuenta la necesidad institucional, creemos que hay varios oferentes que cuenta con la característica solicitada. por lo tanto no esta direccionada a ninguna empresa en particular.		

Consulta 5 - Lote 3

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2023
solicitamos a la convocante que en el pliego se solicite carta de autorización del fabricante para asegurar que los insumos sean originales de la marca y así cuidar los equipos de la institución		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-02-2023
La convocante no solicita autorización del fabricante a fin de dar mayor participación a los potenciales oferentes. aguardamos su participación.		

Consulta 6 - Lote 3

Consulta	Fecha de Consulta	20-02-2023
Solicitamos a la convocante que el lote 3 sea por ítem para mayor participación de oferentes en cumplimiento con la ley de contrataciones.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-02-2023
La convocante tendrá en cuenta su recomendación para los próximos llamados. Por la necesidad urgente de la Institución Municipal seria imposible modificar lo solicitado considerando que retrasaría el proceso del llamado. aguardamos su participación		